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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 82

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	COMPLESSO SCOLASTICO COMUNALE – IMPIANTO TERMICO – INCARICO TERZO RESPONSABILE DI STAGIONE 2013/2014.


       L’anno duemilatredici, il giorno  12 settembre,  alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                          X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                            5              

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con propria precedente deliberazione n. 107 del 09.08.2012, esecutiva, si è proceduto all’approvazione degli atti di contabilità finale degli interventi di adeguamento alle norme di sicurezza tecnica degli impianti e di contenimento energetico 1° lotto del complesso scolastico, tra i cui interventi era compresa la posa di un nuovo gruppo termico a condensazione, funzionante a gas metano, di potenzialità globale 200KW;

Dato atto che per l’anno termico 2013/2014, la ditta esecutrice dei lavori Progest Calor snc, ha assunto, a titolo gratuito. L’incarico di terzo responsabile dell’impianto termico in questione;

Considerato che, alla scadenza del predetto anno termico, la citata Progest Calor snc ha presentato in  data 09.9.2013, prot. 2348, una nuova offerta per l’incarico di terzo responsabile, per l’impianto di che trattasi, relativa alla stagione 2013/2014, in conformità alle disposizioni di legge vigenti in materia, ad un costo di €. 650,00 +Iva;

Ritenuto pertanto giusto accogliere la suddetta offerta in quanto da considerarsi equa per l’Amministrazione Comunale scrivente;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2013;

Visto l’art. 31 del Regolamento delle spese in economia;

All’unanimità  dei voti favorevoli  espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di conferire, per le ragioni di cui in premessa, alla ditta Progest Calor snc con sede in Villadossola, azienda in possesso dei requisiti di idoneità richiesti, l’incarico di terzo responsabile per la stagione 2013/2014 relativamente all’impianto termico del complesso scolastico comunale, dietro il corrispettivo di €. 650,00 + Iva;

Di autorizzare sin d’ora, il Legale Rappresentante dell’Ente scrivente alla sottoscrizione del contratto di terzo responsabile per conto e nell’interesse del Comune di Masera;

Di prevedere la complessiva spesa all’intervento 1040203 (cap.1366) del bilancio 2013.

